PARK NARODOWY ,,BORY TUCHOLSKIE”

ul. Dluga 33, 89-606 Charzykowy
tel/fax 52 39 88 397

Charzykowy, dnia 06.10.2015 1.

AD-3600-5/15

Wszysey Wykonawcey

Dotyczy: dostawy wraz z montazem sprzgtu multimedialnego i dydaktycznego, mebli, rolet
okiennych, wyposazenia lazienek, zaplecza gospodarczego oraz zaplecza
kuchennego w ramach projektu pn.: wyposazenic w niezbedny sprzet i meble
zaplecza dydaktycznego w Chociniskim Mlynie dofinansowanego w formie dotacji ze
srodkow Wojewodzkiego Funduszu Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej

w Gdansku.

W zwiagzku z zadanym w dniu dzisiejszym pytaniami dotyczgcymi wyjasnienia tregei
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia ww. zaméwienia publicznego w temacie opisu
przedmiotu zamoéwienia, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych wyjasniamy,

Ze:

Pytanie: Komputer uzytkownika — 1 x gniazdo USB 3.0 z przodu — czy dopuszczalne
jest zamiast ww. 2 sztuki USB 2.0 z przodu?

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.

Pytanie: Zasilacz — minimum 600V — czy dopuszczalne jest 300V, ktére jest w pelni
spelniajgce zapotrzebowanie systemu?

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.

Pytanie: MS Office 2013 lub wyzszy do zastosowan komercyjnych — wersja

przenaszalna bez ograniczenia czasowego — licencja tego typu nie wystepuje w ofercie
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Microsoft — czy dopuszezalne jest dostarczenie licencji Home&Buisness — przenaszalna
z ograniczeniem co 9 miesiecy?

Odpowiedz: ,Bez ograniczenia czasowego” — intencjg tego sformulowania bylo
wykluczenie wersji abonamentowej. Licencja przenaszalna z ograniczeniem co 9 miesigey jest

dopuszczalna,

Pytanie: Adnotacja do urzadzenia wielofunkcyjnego — czy dopuszczalne jest
dostarczenie urzadzenia laserowego, poniewaz wzgdzenia atramentowe nie osiggajg
wydajnosci rzgdu 34 stron/minute?

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.



